
Unique Auctions Catalogue 10 Jan 2020
1 A good assortment of ladies handbags etc. £10.00 - £20.00
2 Two bird feeders and a quantity of bird food £10.00 - £20.00
3 2 shelves containing a good lot of craft work including stamps, paper etc. £20.00 - £40.00
4 A boxed (as new) portable dvd player, pair of Edifier speakers, Edifier multi media speaker etc. £20.00 - £30.00
5 3 shelves of kitchenalia including a single induction hob (boxed as new), 3 pairs of boxed Dartington sweetcorn dishes, saucepans, etc. £20.00 - £30.00
6 A kitchen waste disposal unit and a submersible pump £10.00 - £20.00
7 A Nu-tool bench grinder £10.00 - £20.00
8 A vintage Tilley lamp £10.00 - £20.00
9 A quantity of coloured glass including an art deco perfume bottle £10.00 - £20.00

10 3 shelves of sewing related items and a good lot of fabric £20.00 - £30.00
11 2 shelves containing a large lot of storage boxes (kitchen/garage) £10.00 - £20.00
12 A HP and a Lexmark photo printer and quantity of photo paper, toners inkjets etc. £10.00 - £20.00
13 A quantity of decorating items including 3 spray guns for painting/varnishing etc. £10.00 - £20.00
14 A childs chair £10.00 - £20.00
15 A quantity of vintage porcelain figures etc. including dainty bookends £10.00 - £20.00
16 A decorative quartz clock £10.00 - £20.00
17 2 shelves containing a good lot of craft work items including stamps, paper etc. £20.00 - £30.00
18 2 boxes of LP records £20.00 - £30.00
19 3 shelves of kitchenalia including saucepans, wicker basket, crockpot etc. £20.00 - £30.00
20 A Sony cd changer, tyre compressor autlock etc. £10.00 - £20.00
20 A childs rocking horse £10.00 - £20.00A
21 A quantity of Wedgwood trinket boxes, Royal Albert cup and saucer etc. £10.00 - £20.00
22 A meerkat family garden statue £10.00 - £20.00
23 3 shelves of craft work items including stamps paper etc. £20.00 - £30.00
24 A wooden towel rail £10.00 - £20.00
25 A good lot of silver plate £20.00 - £30.00
26 A quantity of glassware including graduated fruit bowls etc. £10.00 - £20.00
27 A quantity of floral arrangements etc. £10.00 - £20.00

28 A bench grinder and router £10.00 - £20.00
29 A quantity of vintage glass items etc. £10.00 - £20.00
30 2 shelves of sewing related items and fabric £20.00 - £30.00
31 A Halogen convection oven £10.00 - £20.00
32 A brass magazine/paper rack £10.00 - £20.00
33 5 oriental loving cups, marked Chang on base of some, A/F £20.00 - £30.00
34 A quantity of chemist glass items etc. £10.00 - £20.00
35 A good lot of cups and saucers including a boxed pair of Royal Worcester cups and saucers £20.00 - £30.00
36 A quantity of electrical items including irons, hair dryers, heater etc. £10.00 - £20.00
37 2 boxes of tools £20.00 - £30.00
38 A quantity of ladies handbags etc. £20.00 - £30.00
39 A quantity of framed and glazed pictures of Lincoln (mainly The cathederal) £10.00 - £20.00
40 3 shelves of craft work items including ribbons and paper £20.00 - £30.00
41 2 old Staffordshire mantle clocks (1 missing movement) £20.00 - £30.00
42 A delightful strawberry dish with cream jug and sugar bowl £10.00 - £20.00
43 A 20 piece Royal Doulton dinner set, 14 piece Wedgwood tea set and Pimpernel chopping board £20.00 - £30.00
44 A shelf of ladies bags, manicure sets, toiletries etc. £10.00 - £20.00
45 A shelf of drills taps and dies £10.00 - £20.00
46 A quantity of assorted teddy bears, cushions etc. £10.00 - £20.00
47 A pair of speakers, cd holder, quantity of sealed dvds, torches/lights (with batteries) etc. £10.00 - £20.00
48 Quantity of misc. items including Stanley plane, floodlight, extractor fan etc. £10.00 - £20.00
49 A vintage suitcase £10.00 - £20.00
50 A music trivia game for Ipod and one other item £10.00 - £20.00
51 A jam pan, pair of small brass candlesticks and a single brass candlestick £10.00 - £20.00
52 3 shelves of craft work items including a large amount of crafting paper £20.00 - £30.00
53 a Panasonic vacuum cleaner £10.00 - £20.00
54 A Power featherlight vacuum and carpet sweeper £10.00 - £20.00
55 A Spehe Kleanrite carpet cleaner £10.00 - £20.00
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56 A double brass bed £10.00 - £20.00
57 A good lot of craft work items including stamps £20.00 - £40.00
58 A vintage commode with china insert £10.00 - £20.00
59 A 5ft brass effect bed frame £20.00 - £40.00
60 A good lot of sewing items £20.00 - £40.00
61 A heavy duty vice £10.00 - £20.00
62 A vintage suitcase full of old annuals £20.00 - £30.00
63 A blue metal trunk £10.00 - £20.00
64 A cream 3 piece suite £20.00 - £40.00
65 A dark wood dining table £20.00 - £40.00
66 6 oak country dining chairs (includes 2 carvers) £20.00 - £40.00
67 A 2 door glazed kitchen cupboard £20.00 - £40.00
68 A telephone seat £10.00 - £20.00
69 A child's snooker table and 2 cues £20.00 - £30.00
70 3 seater and 2 seater cream settees £20.00 - £40.00
71 A wicker basket containing posters (some unopened) £10.00 - £20.00
72 An oval occasional table £20.00 - £30.00
73 A 3 piece suite and footstool (settee is 2 seater) £20.00 - £40.00
74 A quantity of soft toys £10.00 - £20.00
75 A box of children's water bombs £10.00 - £20.00
76 A 4 drawer plastic storage unit containing craft paper etc. £15.00 - £25.00
77 A box of mixed toys including diecast etc. £10.00 - £20.00
78 A 4 drawer plastic storage unit containing craft paper etc. £15.00 - £25.00
79 2 framed and glazed maps, Kingdom of England and America £10.00 - £20.00
80 2 jewellery boxes and 2 decorative cushions £10.00 - £20.00
81 A collection of teapots and money boxes £10.00 - £20.00
82 A decanter/jug with silver plate top, 2 other decanters, punch bowl etc. £20.00 - £30.00
83 A dark wood coffee table £10.00 - £20.00
84 A quantity of photograph albums and photos £10.00 - £20.00
85 4 framed and glazed prints £10.00 - £20.00
86 An oak framed oil on board painting titled 'The Jester' £25.00 - £30.00
87 A pair of marine prints (Mary Rose) authenticated and signed by artist Mark R. Myers R.S.M.A. and Nelson Re-joins Victory, signed and authenticated. Images 50cm x 40cm £30.00 - 

£40.00
88 2 shelves of aircraft related books etc. £10.00 - £20.00
89 A Hi-Fi and Saisho stereo £10.00 - £20.00
90 A 4 drawer plastic storage unit containing craft paper etc. £15.00 - £25.00
90 A Chinese vase £10.00 - £20.00A
90 A hexagonal inlaid table £20.00 - £30.00B
90 A good lot of craft items £20.00 - £40.00C
90 A quantity of suncatchers etc. £10.00 - £20.00D
90 A set of dark wood glass topped nest of tables £10.00 - £20.00E
90 A 19th century spindle back Windsor chair £20.00 - £40.00F
90 A collection of ladies handbags £15.00 - £25.00G
90 A quantity of Spode placemats and coasters etc. £15.00 - £25.00H
90 A round occasional table £10.00 - £20.00J
90 Edwardian inlaid mahogany oval side table £20.00 - £40.00K
90 A good lot of sewing items including fabric £20.00 - £40.00L
90 A limited edition horse racing print 93/580 Golden Boy signed by artist Peter Deighan. Image 52cm x 43cm £30.00 - £40.00

M

90 An inlaid Victorian mirror £20.00 - £40.00N
90 A print of a Lancaster BIRF141/J.O.U. Uncle Joe of 463 Squadron R.A.A.F £25.00 - £35.00P
90 A framed and glazed watercolour of a dog signed and dated 1991 £10.00 - £20.00Q
91 6 shelves of kitchenalia including wicker shopping basket, Pyrex dishes etc. £20.00 - £40.00
92 A box of lego £10.00 - £20.00
93 A box of children's annuals £10.00 - £20.00
94 A wooden fort with figures £10.00 - £20.00
95 A box of mini hats on headbands and armbands £10.00 - £20.00
96 2 boxes (large lot) of Tupperware containers etc. £20.00 - £40.00
97 A quantity of jigsaws/games £10.00 - £20.00
98 A Specialized Rock Hopper bike £20.00 - £50.00
99 A 900w microwave £10.00 - £20.00

100 A worktop fridge £10.00 - £20.00
101 A Samsung washing machine £20.00 - £40.00
102 A bamboo table and a stool £10.00 - £20.00
103 A kitchen table £20.00 - £30.00
104 A dark wood pot cupboard £10.00 - £20.00
105 A box of assorted pictures etc. £10.00 - £20.00
106 A telephone stand/hall table £10.00 - £20.00
107 A Delonghi microwave £10.00 - £20.00
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108 A pine 2 door 6 drawer cupboard £20.00 - £30.00
109 A Grundig fridge freezer with water dispenser £40.00 - £60.00
110 A round table with tripod legs £10.00 - £20.00
111 A wooden chair £10.00 - £20.00
112 A pine kitchen cupboard (2 drawer, 1 door) £20.00 - £40.00
113 A Zanussi washing machine £20.00 - £40.00
114 An LEC upright freezer £10.00 - £20.00
115 An LEC fridge £10.00 - £20.00
116 A Bosch dishwasher £20.00 - £40.00
117 A Hotpoint fridge freezer £10.00 - £20.00
118 An LEC fridge £10.00 - £20.00
119 An Indesit washing machine £20.00 - £30.00
120 A dark wood stained corner cupboard £20.00 - £30.00
121 2 copper bed warmer warming pans £10.00 - £20.00
122 A modern polished pine chest of drawers £20.00 - £40.00
123 5 cast iron drain pipe hoppers and 2 elbows £20.00 - £40.00
124 An early 20th century pine dresser £60.00 - £80.00
125 A retro style kitchen cupboard £30.00 - £50.00
126 Solid pine wall shelves £20.00 - £30.00
127 A dark wood stained bedside chest of drawers £10.00 - £20.00
128 A Karcher ST222 vacuum polisher £10.00 - £20.00
129 A plastic framed decorative picture frame £10.00 - £20.00
130 A solid pine 6 drawer chest of drawers £20.00 - £30.00
131 A solid pine 3 drawer chest of drawers £20.00 - £40.00
132 A solid oak tripod table with round top £20.00 - £40.00
133 A pine 3 drawer single pedestal office desk £30.00 - £40.00
134 A Singer treadle sewing machine £20.00 - £40.00
135 A framed map of Herefordshire £10.00 - £20.00
136 A Georgian inlaid mahogany sideboard £20.00 - £30.00
137 A rocking horse £20.00 - £40.00
138 2 dark wood stained chest of drawers £20.00 - £40.00
139 Stained pine sideboard dresser £15.00 - £25.00
140 A dark wood stained wooden filing cabinet with leather insert top £20.00 - £30.00
141 A 4 piece white finished bedroom chest of drawers and wardrobe £30.00 - £40.00

142 A solid pine 6 drawer chest of drawers and dressing table mirror £20.00 - £40.00
143 A solid pine trunk bottle rack £20.00 - £30.00
144 2 bags of feather cushions £10.00 - £15.00
145 NO LOT
146 NO LOT
147 NO LOT
148 NO LOT
149 NO LOT
150 NO LOT
151 A saucepan rack containing a set of saucepans and colander £10.00 - £20.00
152 A large quantity of '00' gauge railway track and buildings, locomotives rolling stock etc. Including Hornby £20.00 - £40.00
153 Approximately 22 tubs of antiquax colour wax £20.00 - £30.00
154 A box of Star Trek fact file albums £10.00 - £20.00
155 A large lot of knitting wool £20.00 - £30.00
156 A Panasonic cd stereo music system etc. £10.00 - £20.00
157 A vintage bathroom linen box £10.00 - £20.00
158 A quantity of gargoyles, grotesques and other garden items £10.00 - £20.00
159 A quantity of wooden items including numerous stands £10.00 - £20.00
160 A box of pictures and picture frames £10.00 - £20.00
161 A New Home sewing machine and a New Home Mylock sewing machine £20.00 - £40.00
162 A quantity of vintage toys including Airfix, Meccano Dinky builder, marbles etc. A/F £10.00 - £20.00
163 13 volumes of The Tudor Years in Braille, by The National Institute for the blind edited by John Lutherington etc. £20.00 - £30.00
164 A large Ringtons cup and saucer planter (boxed) and quantity of other planters etc. £10.00 - £20.00
165 A pine diecast collectors display cabinet £20.00 - £30.00
166 A pine diecast collectors display cabinet £20.00 - £30.00
167 A pine diecast collectors display cabinet £20.00 - £30.00
168 Spirit Of St Louis CD Player Tape Deck AM/FM Aviation Radio £20.00 - £30.00
169 A Victorian tapestry covered footstool and a teapot stand £10.00 - £20.00
170 3 silver plated tea pots on a tray £10.00 - £20.00
171 A large quantity of white dinner ware etc. by Shorter & Sons and KM Wedgwood £20.00 - £30.00
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172 A pair of large French majolica hand painted vases A/F £50.00 - £60.00
173 A quantity of vintgae prayer and hymn books £10.00 - £20.00
174 A solid pine round coffee table with chunky turned legs £10.00 - £20.00
175 A portable Elliott milliammeter with case £15.00 - £25.00
176 A quantity of silver plate and metal ware items £10.00 - £20.00
177 A pair of sheepskin gloves, golf club ties and 2 hats (heads not included) £10.00 - £20.00
178 A quantity of boxed Dartington crystal glass dishes and other glassware £10.00 - £20.00
179 A quantity of 19th century engravings £20.00 - £30.00
180 2  19th century framed and glazed maps of Derbyshire and Cheshire £20.00 - £30.00
181 A large quantity of  cutlery, trays etc. £20.00 - £30.00
182 An Edwardian mahogany piano stool £20.00 - £30.00
183 A quantity of vintage crocheted doilies £10.00 - £20.00
184 An old Bretby plaque £20.00 - £30.00
185 Art deco Adderley ware graduated meat platters and blue and white tureen and plates £20.00 - £30.00
186 A Victorian mahogany dressing table mirror £20.00 - £30.00
187 A Victorian Rosewood veneered writing box £20.00 - £30.00
188 Quantity of pottery and porcelain including Royal Albert, Carlton Ware, Doulton etc. £20.00 - £30.00
189 A quantity of LP records including The Beatles, Elvis, Abba, The Shadow etc. £20.00 - £40.00
190 An Edwardian mahogany cased set of silver plated fish knives and forks £10.00 - £20.00
191 An Edwardian copper coal scuttle £20.00 - £30.00
192 A box of approx. 300 vintage postcards from the 60's/70's and 80's £10.00 - £20.00
193 2 cut glass decanters with various sets of glasses £20.00 - £30.00
194 A quantity of Rupert and Disney annuals £10.00 - £20.00
195 An early French bamboo shooting stick and 1 other £10.00 - £20.00
196 4 Capodimonte English Rose boxed plates in tribute of Lady Diana Spencer and 4 Royal Albert flower festival plates £20.00 - £30.00
197 A pair of large Victorian copper pan lids £15.00 - £25.00
198 A darkwood stained nest of tables with leather 

inserts and glass tops £10.00 - £20.00
199 A 19th century copper kettle with ceramic handle £10.00 - £15.00
200 A pair of 19th century gilded brass framed paintings of birds on glass a/f £10.00 - £20.00
201 A collection of sea shells £10.00 - £20.00
202 A quantity of Royal Albert Old Country Roses tea ware (teapot missing lid) £20.00 - £40.00
203 A quantity of cricket related books including Wisden £15.00 - £25.00
204 A wicker picnic hamper £20.00 - £30.00
205 12 French 19th century coloured engravings £20.00 - £30.00
206 A vintage Tilley lamp £10.00 - £20.00
207 A Chinese watercolour of a tiger and cub £20.00 - £30.00
208 2 blue pottery vases £10.00 - £20.00
209 A limited edition print No.10/90, of Curlews by John Tennant 1980 £10.00 - £20.00
210 A Losal ware Burslem floral toilet jug £10.00 - £20.00
211 A large gilt framed oil on canvas of wooded water scene, signed 'Almon' £10.00 - £20.00
212 A tall Indian brass vase £10.00 - £20.00
213 A large framed and glazed Grecian themed print £10.00 - £20.00
214 2 oak framed cries of London prints mantle clocks £20.00 - £30.00
215 A framed and glazed map of Lound Nottinghamshire £10.00 - £20.00
216 A 1930's oak aneroid barometer £10.00 - £20.00
217 A pair of Staffordshire dogs £10.00 - £20.00
218 A gilt framed bevel edged mirror £10.00 - £20.00
219 A vintage framed heraldic print £10.00 - £20.00
220 3 pieces of retro orange art glass vases £20.00 - £30.00
221 A Mabel Lucie Attwell print, signed watercolour of  Victorian public house Horncastle and signed Ltd. Ed. Mick Cawston print 'The Poacher' £15.00 - £25.00
222 A large West German pottery rope vase £10.00 - £20.00
223 2 prints of children on the beach and donkey rides £10.00 - £20.00
224 A modern art pressed metal wall plaque £10.00 - £20.00
225 A Burleigh Ware parrot jug, Arthur Wood deco vase and a Booths pottery jug £20.00 - £30.00
226 An unusual framed and glazed oriental Chinese/Japanese worded print £20.00 - £30.00
227 3 Madonna LP's £30.00 - £40.00
228 2 religious themed 19th century engravngs £20.00 -
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 £30.00
229 2 good vintage decanters and a vase £10.00 - £20.00
230 3 figures of children (The Leonardo collection) £10.00 - £20.00
231 5 Coalport collectors plates on military aircraft inc. Red Arrows, Dambusters, Lancasters and Battle of Britain £10.00 - £15.00
232 A shelf of animal figures including cats and pigs £10.00 - £15.00
233 2 shelves of wooden items including a bookshelf £10.00 - £20.00
234 7 bottles of red wine, 3 bottles of Cava and a bottle of champagne £20.00 - £40.00
235 A Victorian rosewood veneered brass bound writing box £10.00 - £20.00
236 5 figurines including oriental £10.00 - £20.00
237 A shelf of perfume including some vintage, Chanel No.19, Opium, etc. some partly used £15.00 - £25.00
238 A box of F.D.C.'s 1940's onwards, old postcards, stamped postcards plus album of airmail letters £10.00 - £20.00
239 A wall lantern and 2 hanging lanterns £10.00 - £20.00
240 A pair of Noritake desert scene vases £30.00 - £40.00
241 A cut glass bowl, George the Sixth commemorative plate and Victorian pink and vaseline  glass vase £10.00 - £20.00
242 A shelf full of dachshund figures etc. £20.00 - £30.00
243 A good lot of blue and white plates etc. Including handpainted delft ware £20.00 - £30.00
244 A shelf of silver plate £10.00 - £20.00
245 A stage coach kit, partly assembled £10.00 - £20.00
246 7 bottles of red wine, 2 bottles of Cava and 1 bottle of champagne £20.00 - £40.00
247 3 Border Fine Art collies £10.00 - £20.00
248 A pair of Edwardian floral painted glass vases, a Jasper ware vase and a Kijng George V commemorative teapot £10.00 - £20.00
249 A rare 19th century Majolica bear jug (a/f cracked and missing tooth) £15.00 - £25.00
250 5 Scottie Dogs including Border Fine Arts £10.00 - £20.00
251 2 shelves of candles, including a large lot of Yankee candles, melt tarts etc. £20.00 - £40.00
252 A Burlington ware hunting scene plant pot and 1 other £10.00 - £20.00
253 2 microscopes £15.00 - £20.00
254 A good quality crinkley edged glass bowl on stand 

£20.00 - £25.00
255 A pair of fine painted satsuma vases a/f £25.00 - £30.00
256 A Nao figurine of a girl dropping and breaking a water jug (a/f missing fingers on one hand) £10.00 - £15.00
257 4 Denby village pottery houses £15.00 - £20.00
258 8 Spode Christmas collectors plates, dated 1970 and 1972 through to 1978 £20.00 - £40.00
259 An art glass bowl, cranberry glass lidded pot, small oriental teapot and a bowl £10.00 - £20.00
260 2 Grouse figures and a Thorburns Grouse plate £10.00 - £20.00
261 A jug and bowl set and a bowl with matching beaker £10.00 - £20.00
262 A box of embroidery items £10.00 - £20.00
263 A good lot of wine etc. £20.00 - £40.00
264 3 Ostrich eggs, 2 on stands, 1 decorated with Cape Town, South Africa £20.00 - £30.00
265 A collection of  coloured glass and metal items  including a wind chime, aeroplane etc. a/f £10.00 - £20.00
266 A large figure of a King Charles spaniel £10.00 - £20.00
267 A quantity of carved stone animals etc. including resin and bone examples £10.00 - £20.00
268 An early 20th century doll £15.00 - £20.00
269 A quantity of Kaiser pottery etc. £10.00 - £20.00
270 A box of china floral displays etc. £10.00 - £20.00
271 A Beswick Rough Collie connoisseur model £20.00 - £30.00
272 5 Border Fine Arts cats and trinket box £10.00 - £20.00
273 A good lot of dishes  hand painted with Koi carp, a Koi carp figure and a pumpkin style lidded pot £20.00 - £30.00
274 A shelf of vintage glass ware and decanters £10.00 - £20.00
275 An oil lamp (no chimney or shade) £10.00 - £20.00
276 3 pretty chintz decorative items £10.00 - £20.00
277 6 albums of early 20th century bookmarks and ephemera £20.00 - £30.00
278 A Royal Copenhagen vase and dish £10.00 - £20.00
279 A pair of studio hand painted plates depicting still life/fruit Signed DRB £10.00 - £20.00
280 A Staffordshire flatback of a couple under a tree £10.00 - £20.00
281 5 miniature copper saucepans and a Mrs. Beetons All about cookery book £10.00 - £20.00
282 A Doulton stoneware jug and tankard £10.00 - £20.00
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283 A shelf of misc. including a large Royal Worcester (Port Meirion style) bowl £10.00 - £20.00
284 2 shelves of diecast cars on stands £30.00 - £60.00
285 2 shelves of Spode dinnerware etc. £40.00 - £50.00
286 2 Border Fine arts Boxer dogs £10.00 - £20.00
287 A cherub candlestick and 2 figurines £10.00 - £20.00
288 10 Pendelfin figures £10.00 - £20.00
289 A stoneware hot water bottle and a slipper bath £10.00 - £20.00
290 A collection of over 60 Commando comics £10.00 - £20.00
291 4 pieces of Victorian cranberry glass £10.00 - £20.00
292 A Moorcroft magnolia plate £40.00 - £50.00
293 2 Crown Devon vases £10.00 - £20.00
294 A continental pottery group of fawns (a/f but doesn't detract from the item) £10.00 - £20.00
295 4 mouse/mice figures, 2 Coalport, 1 Royal Doulton and 1 (believed to be) Border Fine Arts £10.00 - £20.00
296 4 good glass animal figures (2 horses, elephant and dolphin) £15.00 - £25.00
297 6 Dachshund  figures including Beswick £10.00 - £20.00
298 2 Border Fine Arts black labradors and 1 other £10.00 - £20.00
299 A mixed lot of interesting brooches £20.00 - £30.00
300 5 glass paperweights £10.00 - £20.00
301 A miniature sofa pin cushion etc. £10.00 - £20.00
302 A mixed lot of assorted earrings £10.00 - £20.00
303 A quantity of badges, cuff links etc. £10.00 - £20.00
304 6 pairs of earrings including art deco £15.00 - £25.00
305 A mixed lot of necklaces and bracelets £10.00 - £20.00
306 A mixed lot of white metal jewellery £10.00 - £20.00
307 A leather cased set of 6 beakers, 2 beakers in leather case and 1 other item £15.00 - £25.00
308 A mixed lot including golf related cuff links, gold/silver cuff links, silver photo frame etc. £20.00 - £30.00
309 A mixed lot of silver plate and epns cutlery etc. £10.00 - £20.00
310 A good lot of costume jewellery and watches £15.00 - £25.00
311 A boxed alabaster chess set £10.00 - £20.00
312 A quantity of sunglasses, Ray-Ban, Versace etc. £30.00 - £50.00

313 A silver plate jewellery box containing costume jewellery etc. £10.00 - £15.00
314 A hand painted Dutch inkwell depicting windmills a/f £10.00 - £20.00
315 A mixed lot of vintage spectacles, pince-nez and longnettes £10.00 - £20.00
316 A box of misc. items, including Brass cockfighting plaque, His Masters Voice needle tin, mini travel iron etc. £10.00 - £20.00
317 A pair of 19th century Prattware framed pot lids £20.00 - £30.00
318 Signed photos of Des O'Connor, Mike and Bernie Winters and Phillip Schofield £10.00 - £20.00
319 A box of thimbles £10.00 - £20.00
320 A boxed Swarovski Mestige bracelet £10.00 - £20.00
321 An enamelled silver clock, tested as silver, clock not working £50.00 - £60.00
322 A vintage silver brush and mirror set a/f £20.00 - £30.00
323 A pair of carved wood tusks with elephants £15.00 - £25.00
324 A silver topped cut glass scent bottle £40.00 - £50.00
325 A quantity of U.K. coins including pre 1947 silver £20.00 - £30.00
326 2 wrist watches and George III 1805 Hibernia coin etc. £15.00 - £25.00
327 2 watches and 2 medals £15.00 - £25.00
328 3 letter openers £10.00 - £20.00
329 A brass clock and 2 others a/f £10.00 - £20.00
330 A military compass £10.00 - £20.00
331 A box of costume jewellery including bangles etc. £10.00 - £15.00
332 A wall hanging brass bell £20.00 - £30.00
333 Shand Mason & Co The Metropolitan patent firemans whistle and an AA car badge £10.00 - £20.00
334 A good lot of cigarette cards £20.00 - £30.00
335 A mixed lot of old photographs, postcards, a sketch book etc. £10.00 - £20.00
336 2 albums of German poultry pictures Oertel & Sporer, Druck. Revtlingen and Verlag. Jurgens K.G. Munchen £10.00 - £20.00
337 A quantity of spectacles and sunglasses £10.00 - £20.00
338 A box of silver plate money boxes £10.00 - £20.00
339 A box of miniatures including whisky (some empty/evaporated) £10.00 - £20.00
340 A box of music sheets £10.00 - £20.00
341 A mixed lot of stamps, including Royal Air Force, stamps of all nations, and mixed lot of other items 
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£30.00 - £40.00
342 A good Mahjong set £20.00 - £40.00
343 A pair of Coalport Ladies of fashion figurines 'Flora' and 'Affection' £20.00 - £30.00
344 A cranberry glass jug £15.00 - £25.00
345 2 Coalport ladies of fashion figurines, 'Margaret' and 'Beverley' £20.00 - £30.00
346 A USSR Russian porcelain dog and 1 other £10.00 - £20.00
347 A quantity of crested ware china including Goss etc. £20.00 - £40.00
348 2 Goebel figurines and 1 other £10.00 - £20.00
349 A mixed lot of Leibig and other cards £10.00 - £20.00
350 A quantity of in excess of 100 mainly Edwardian postcards £10.00 - £20.00
351 A framed set of 4 medals awarded to 1157905W02 L.M. Simmons APTC consisting of second world war, war and defence medals, 1953 coronation medal and british Forces, Germany 1945 - 1989 £20.00 - £30.00
352 A carved wooden pirates mask, framed pot lid etc. £10.00 - £15.00
353 A jewellery box consisting of costume jewellery £10.00 - £20.00
354 A Beswick Horse and a Beswick labrador £10.00 - £20.00
355 A Royal Doulton figurine 'Fair Lady' £10.00 - £20.00
356 A Royal Doulton Auld Mac characetr jug £10.00 - £20.00
357 A mixed lot of hip flasks, pen knives, watches etc. £10.00 - £20.00
358 A set of 4 maps of Essex £10.00 - £20.00
359 A 'D' end hall table £15.00 - £25.00
360 A Country Artists 'barn owls in barn', 'family of owls' and a Julianna collection owl A/f £10.00 - £20.00
361 A good lot of crytal wine glasses, brandy glasses etc. £10.00 - £30.00
362 A framed and glazed watercolour of a house by the sea signed Bereford Johnson £15.00 - £25.00
363 A wooden glass fronted display case £30.00 - £40.00
364 A dark wood corner cupboard £10.00 - £20.00
365 A Crown Ducal 19 piece tea set Rd. No. 749657 £15.00 - £20.00
366 An oak wardrobe £20.00 - £40.00
367 A pair of oak bedside cabinets £20.00 - £40.00
368 An oak wardrobe £20.00 - £40.00
369 A Victorian oak glazed top bookcase £30.00 - £50.00
370 2 display cabinets and a matching corner display 

cabinet £20.00 - £30.00
371 2 china vases and a jug £10.00 - £20.00
372 A quantity of diecast vehicles over 6 (small) shelves £10.00 - £30.00
373 A quantity of wooden owls and teapots over 6 shelves £20.00 - £40.00
374 6 shelves of china, brass owls etc. £20.00 - £30.00
375 A pair of large heavy African wood planters £20.00 - £30.00
376 A box of vintage children's books £10.00 - £20.00
377 A Jones vintage cased sewing machine £10.00 - £20.00
378 2 boxes of books on railway, steam trains and model railways £10.00 - £20.00
379 3 trays of assorted cd's (approx. 120 cd's) £10.00 - £20.00
380 A quantity of assorted cameras and camera related items £10.00 - £20.00
381 A toy castle with plastic knights £10.00 - £20.00
382 2 boxes containing large lot of various dinner plates etc. £10.00 - £20.00
383 A box of Wizard comics from mid 1970's to early 1980's £10.00 - £20.00
384 A barge ware painted storage box £15.00 - £25.00
385 A large gilt framed bevel edged mirror £15.00 - £25.00
386 A good lot of craft items including stamps, paper glue gun etc. £20.00 - £40.00
387 An assortment of Aynsley, Minton and Royal Doulton cups and saucers £20.00 - £30.00
388 A hostess trolley with removable trays £15.00 - £25.00
389 A good lot of knitting bags, patterns, wool etc. £20.00 - £30.00
390 A good lot of blue and white china including Spode etc. £20.00 - £40.00
391 An assortment of craft items including paper etc. £20.00 - £30.00
392 20 Babycham glasses £10.00 - £20.00
393 A 12 piece (boxed) Port Meirion dinner set £50.00 - £60.00
394 A good lot of tribal and other wooden items £20.00 - £30.00
395 A large Eternal Beau dinner set (90 + pieces) £40.00 - £60.00
396 6 Wombles (from Wimbledon) £20.00 - £30.00
397 2 Framed and glazed maps (France and Germany) £10.00 - £20.00
398 A large oil lamp with shade and chimney £20.00 - £40.00
399 A large oil painting on canvas of Maasai warriors 150cm x 75cm £20.00 - £40.00
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400 A mahogany framed oval mirror £10.00 - £20.00
401 A quantity of wine, sherry, cream liqueur etc. £20.00 - £40.00
402 Frank Bramley R.A. (1857-1915) portrait print of Alexander S. L. Melville of Branston Hall signed by Melville £15.00 - £25.00
403 2 candlestick style lamps and a copper kettle with china handle £20.00 - £40.00
404 5 caricature prints of judges after Sallow Including Lord Chancellor Viscount Kilmuir £25.00 - £40.00
405 An Italian made Chinese vase £20.00 - £30.00
406 A framed and glazed Owain Glyn Dwr history and heraldry print and a Flintshire and Montgomery map £15.00 - £25.00
407 A 15 piece Wade coffee set £10.00 - £20.00
408 A dark pine 3 tier shelf unit £20.00 - £30.00
409 An Edwardian oak drop leaf table (1 leaf) £20.00 - £30.00
410 A 1950's oak nest of tables £10.00 - £20.00
411 A solid pine chest of drawers and pine cd unit £10.00 - £20.00
412 A 1930's 3 mirror dressing table with Queen Anne legs £10.00 - £20.00
413 A vintage stool a/f £10.00 - £20.00
414 A 1930's adjustable lantern standard lamp £10.00 - £20.00
415 A vintage china cabinet £20.00 - £30.00
416 A decorative pot/hall stand £20.00 - £30.00
417 A 1930's oak chest of drawers £20.00 - £30.00
418 2 Victorian spelter horses a/f £20.00 - £30.00
419 A shabby chic painted chest of drawers on stand £20.00 - £30.00
420 A 1920's extending mahogany dining table £30.00 - £50.00
421 A 20 piece Aynsley tea set £15.00 - £25.00
422 An oak nest of tables £10.00 - £20.00
423 A 1930's washstand base (missing top) £20.00 - £30.00
424 A 2 door office cupboard £10.00 - £20.00
425 2 antique African pots £10.00 - £20.00
426 A 6 drawer pine tall chest £15.00 - £25.00
427 A large bookcase £20.00 - £40.00
428 A dark wood stained D end table on Queen Anne legs £15.00 - £25.00
429 A large pair of lidded vases/urns £20.00 - £40.00
430 A cheval mirror £10.00 - £20.00
431 An old pine box/trunk £20.00 - £40.00
432 A dark wood towel rail £15.00 - £25.00
433 A 4 drawer chest of drawers £10.00 - £20.00
434 A pair of cloisonne vases and a cloisonne rose 

bowl £10.00 - £20.00
435 A vintage china cabinet £20.00 - £30.00
436 A collection of Beatles books etc. £20.00 - £30.00
437 A wooden display stand £20.00 - £30.00
438 A ladies writing desk with leather insert £45.00 - £50.00
439 A pine chest £20.00 - £30.00
440 A large decorative Chinese cabinet plate £15.00 - £25.00
441 A pair of Victorian mahogany D end tables with middle leaf to make into dining table £30.00 - £50.00
442 A wooden standard lamp with shade £10.00 - £20.00
443 An oak frame tapestry fire screen depicting windmill £10.00 - £15.00
444 A Shabby chic oak wardrobe £20.00 - £40.00
445 A 3 tier wooden cake stand £10.00 - £20.00
446 A slat backed chair with upholstered seat £15.00 - £25.00
447 A drop leaf table £20.00 - £30.00
448 A pine towel rail £10.00 - £20.00
449 A dark wood stained office double pedestal desk with leather insert £40.00 - £60.00
450 2 oil lamps (1 with chimney) £15.00 - £25.00
450 A painted bookcase £10.00 - £20.00A
450 A bureau £10.00 - £20.00B
451 A kitchen wine/bottle rack £15.00 - £25.00
452 A hall table with 1 drawer £15.00 - £25.00
453 3 porcelain collectors dolls £10.00 - £15.00
454 A silver banded walking stick £10.00 - £20.00
455 An Edwardian mahogany mirror backed sideboard £40.00 - £60.00
456 A Victorian mahogany bow front chest of drawers with banded inlay top £30.00 - £50.00
457 2 pottery elephant stools/plant pot stands 1 a/f chip on top £15.00 - £25.00
458 A Bush 32" flat screen tv £20.00 - £40.00
459 A Victorian pine chest of drawers £20.00 - £40.00
460 A shabby chic clock £10.00 - £20.00
461 A dark wood round table on tripod legs £15.00 - £25.00
462 A quantity of Spode blue and white plates £20.00 - £30.00
463 An Eastern copper wall plaque £15.00 - £25.00
464 A Victorian black mourning kettle and pewter teapot £20.00 - £30.00
465 A good lot of glassware including comport and lidded bowls etc. £20.00 - £30.00
466 A collection of boxes, vanity items, vintage 
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greengrocer labels etc. £20.00 - £30.00
467 12 assorted nostalgic prints including children at play, teddy bears etc. 1 glass a/f £10.00 - £20.00
468 2 art glass bowls and a pair of glass pipes on wooden rack £20.00 - £30.00
469 A quantity of pewter goblets and tankard £10.00 - £20.00
470 A quantity of miniature bottles including rum, whisky, liqueur, brandy etc. £10.00 - £20.00
471 2 vases with artificial flower displays £10.00 - £20.00
472 A large Wedgwood blue Jasper ware planter £20.00 - £30.00
473 An Edwardian mahogany side table £20.00 - £30.00
474 A mixed lot of pottery and wood ornaments including Chinese, ethnic etc. £10.00 - £20.00
475 A Paragon tea set (Approximately 40 pieces) £15.00 - £20.00
476 An L.G. 44" tv (remote control in office) £30.00 - £40.00
477 A  cased vintage knitting machine £10.00 - £20.00
478 A large Indian brass vase with cobra snake handle £20.00 - £40.00
479 A 4 piece silver plate tea set £10.00 - £20.00
480 A bedroom chair £15.00 - £20.00
481 4 green leather dining chairs £30.00 - £50.00
482 A 70 + piece Royal Doulton 'The Romance collection' 'Lisette' dinner set £40.00 - £60.00
483 A Victorian mahogany dining table £30.00 - £60.00
484 A dark wood stained coffee table with leather insert and glass top £10.00 - £20.00
485 A 12V campingaz coolbox (for car/caravan) £10.00 - £20.00
486 A 1950's dark wood stained bookcase £15.00 - £25.00
487 4 trays of assorted dvd's (approx. 200) £10.00 - £20.00
488 Pair of Oriental style dark wood stained side tables £20.00 - £40.00
489 A remote control aeroplane etc. £10.00 - £20.00
490 A farmhouse carver chair £20.00 - £40.00
491 An oak draw leaf table £20.00 - £40.00
492 2 boxes of a mixed lot of electrical items including JBL radial speaker, laminator, compressor, mobile phones etc (sold as seen) £10.00 - £20.00
493 A mixed lot of brass door handles and socket plates etc. £10.00 - £20.00
494 Over 60 auction catalogues, mostly Christies, but also Sotheby's etc. £10.00 - £15.00
495 A red and white retro electric heater £10.00 - £15.00

496 A boxed Arnold Palmers Pro shot golf by Marx £5.00 - £10.00
497 A record case of LP's including Rex Harrison, George Formby etc. £10.00 - £20.00
498 2 boxes of commemorative items including old newspapers showing The first strike and the start of World War II £20.00 - £30.00
499 A quantity of cushions, 4 depicting owls and 1 pug £10.00 - £20.00
500 An Edwardian inlaid mahogany 2 door with drawer cupboard £20.00 - £40.00
501 A didgeridoo £20.00 - £30.00
502 3 old mantle clocks and 1 other £20.00 - £30.00
503 8 glass paperweights mostly depicting owls £10.00 - £20.00
504 A Persian brass bottle vase £10.00 - £20.00
505 A set of 5 Wade Nat West pigs money boxes £30.00 - £40.00
506 Over 50 pieces of crested china £30.00 - £40.00
507 A small old trinket box chest of drawers £10.00 - £20.00
508 A pair of Victorian brass candlesticks with drip trays £20.00 - £30.00
509 A dark wood stained tripod side table £10.00 - £20.00
510 A pair of gilt framed bygone farming scenes £10.00 - £20.00
511 A Chinese blue and white ginger jar with lamp fitting and a Tiffany style ceiling light £10.00 - £20.00
512 A painted Victorian hall chair £10.00 - £20.00
513 A large Chinese pottery vase £10.00 - £20.00
514 A quantity of silver plated items including teapot, cruet set etc. £10.00 - £20.00
515 A mixed lot of vintage bakelite/plastic ware including dressing table items, art deco photo frame, retro Smiths Astral clock etc. £10.00 - £20.00
516 A Heathcote & Son china tea set £10.00 - £20.00
517 A dark wood stained side table with drawer £10.00 - £20.00
518 2 Victorian wooden boxes £10.00 - £20.00
519 A Hokada accoustic guitar £10.00 - £30.00
520 A quantity of football programmes £10.00 - £15.00
521 A carved wooden table lamp £20.00 - £30.00
522 A matching pair of vintage brass chestnut roasters £10.00 - £20.00
523 A pair of Victorian brass candlesticks and 2 others £20.00 - £30.00
524 2 sets of cut glass sherry glasses £10.00 - £20.00
525 Olympus OM10 camera with Olympus 1;1.8 50mm lens, Zenit-E camera with Helios-44-4 lens 
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Fujifilm S5500 camera and the world of OM-systems by Franz Pangerl £10.00 - £20.00
526 A quantity of pottery and African wooden items £10.00 - £20.00
527 A pine dressing table mirror £10.00 - £20.00
528 A Standard china Tudor shape porcelain tea set £10.00 - £20.00
529 A small oak side table £10.00 - £20.00
530 A quantity of brassware including candlesticks and cutlery £10.00 - £20.00
531 A wooden commode (missing liner) £10.00 - £20.00
532 A round occasional table on tripod legs £10.00 - £20.00
533 A dark wood stained standard lamp £10.00 - £20.00
534 A 1930's oak cupboard £10.00 - £20.00
535 A 1930's solid oak bureau £20.00 - £30.00
536 A solid oak wall mounting corner cupboard £20.00 - £30.00
537 A solid teak chest of drawers with brass handles £20.00 - £30.00
538 A Samsung flat screen TV £20.00 - £40.00
539 A dark stained solid pine desk £30.00 - £50.00
540 An Edwardian mahogany dressing table £20.00 - £30.00
541 A Viera flat screen tv on stand £30.00 - £60.00
542 A tall classical design table lamp £10.00 - £20.00
543 A Victorian mahogany veneered chest of drawers £20.00 - £30.00
544 A dark oak 4 door cupboard £20.00 - £40.00
545 An Edwardian duet bench £30.00 - £60.00
546 A wing armchair with classical style upholstery £20.00 - £40.00
547 An Edwardian mahogany drop leaf table on Queen Anne legs £20.00 - £40.00
548 A red 2 seater reclining settee and matching reclining chair £20.00 - £40.00
549 A chaise lounge and matching his and hers chairs £20.00 - £40.00
550 1930's oak drop leaf coffee table £20.00 - £40.00
551 A 3 seater sofa £20.00 - £40.00
552 3 piece suite and a storage pouffe £30.00 - £50.00
553 3 seater settee £20.00 - £40.00
554 A rustic dark wood stained side table £10.00 - £20.00
555 An Edwardian mahogany fold over card/tea table with cross banded top £20.00 - £40.00
556 A solid pine painted chest of drawers £20.00 - £40.00
557 A modern Widdop Tempus Fugit long case clock 

£80.00 - £100.00
558 A quantity of vintage fishing rods £20.00 - £30.00
559 3 light wood display cabinets £10.00 - £20.00
560 A set of four cottage dining chairs £20.00 - £30.00
561 A Maples astragal glazed bookcase/display cabinet £20.00 - £40.00
562 A shabby chic painted pine wardrobe £20.00 - £40.00
563 A dvd stand and quantity of dvd's £10.00 - £20.00
564 3 walking sticks including novelty ornamental, a vintage ladies umbrella and a dolls umbrella £10.00 - £15.00
565 A fly fishing rod, 2 coarse rod's, bank sticks, umbrellas etc. £15.00 - £25.00
566 A 1930's oak wall clock £10.00 - £20.00
567 A Burton tailored R.A.F. uniform £20.00 - £30.00
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